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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την αντιπολεμική παράσταση «Ο ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ», παρακολούθησαν οι 
ωφελούμενοι του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ.  

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, δίνοντας έμφαση 
στην υλοποίηση δράσεων ψυχοκοινωνικής υποστήριξης των πλέον ευάλωτων 
ομάδων πληθυσμού, όπως είναι και τα παιδιά, πραγματοποιεί εκπαιδευτικές, 
πολιτιστικές και κοινωνικές δραστηριότητες στις Υπηρεσίες και τα προγράμματα του, 
ενδυναμώνοντας καθημερινά έναν μεγάλο αριθμό οικογενειών, που διαβιούν στα 
όρια της φτώχιας και του κοινωνικού αποκλεισμού, διασφαλίζοντας γι’ αυτούς 
πρόσβαση σε πόρους και κοινωνικά αγαθά. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Ψυχοκοινωνικής Στήριξης του 
Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ., οργάνωσε εκδήλωση για τα παιδιά και τους 
έφηβους, που συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Κοινωνικό Φροντιστήριο Ε.Ε.Σ.», 
δίνοντας την ευκαιρία στους ωφελούμενους των Υπηρεσιών του, τους συνοδούς 
γονείς και τους εθελοντές Ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας, να παρακολουθήσουν 
την αντιπολεμική παράσταση «Ο ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ», του Αντουάν ντε Σαιντ-
Εξυπερύ, που παρουσιάζεται στο θέατρο «Πειραιώς 131», την Κυριακή 11 
Φεβρουαρίου, 2024, το πρωί. 

Οι συμμετέχοντες εξέφρασαν την ευχαρίστηση τους για την παρακολούθηση της 
παράστασης, που εμπεριείχε θετικά μηνύματα για τους ανθρώπους που βιώνουν τον 
όλεθρο και τις θηριωδίες του πολέμου, αλλά δεν παύουν να αγωνίζονται για να 
δώσουν ένα νόημα στη ζωή και στις σχέσεις τους, βλέποντας καθαρά μόνο με την 
καρδιά. Τα εισιτήρια προσφέρθηκαν για όλους τους συμμετέχοντες από την εταιρεία 
παραγωγής «ΤΕΧΝΟΔΡΟΜΙΟ ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΙ ΕΦΗΒΙΚΗ ΣΚΗΝΗ» και για το λόγο αυτό, 
θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ειλικρινείς και εγκάρδιες ευχαριστίες μας, στην 



διευθύντρια παραγωγής, την κα Γιούλη Ηλιοπούλου για την ευγενική χειρονομία 
της. 

Η πολιτιστική δράση είχε στόχο να προσφέρει στους ωφελούμενους μας νέες και 
θετικές εμπειρίες, για μια πιο ανθρώπινη και συμπεριληπτική κοινωνία και οι 
ωφελούμενοι μας αποχώρησαν γεμάτοι όμορφες εικόνες και συναισθήματα. 

 


